
1 ൅ 7 ൅ 13 ൅⋯൅ ݔ ൌ 280 

Замечаем	, что	все	слагаемые	данной	суммы	образуют	арифметическую	 

прогрессию	с	первым	членом	ܽଵ ൌ 1, разностью	݀ ൌ 6, где	ݔ ൌ ܽ௡	и	суммой	ܵ௡ ൌ 280 

ܵ௡ ൌ
2ܽଵ ൅ ݀ሺ݊ െ 1ሻ

2
∗ ݊ െ формула	суммы	݊ െ первых	членов	арифметической	прогрессии. 

280 ൌ
2 ∗ 1 ൅ 6ሺ݊ െ 1ሻ

2
∗ ݊ 

280 ൌ
2ሺ݊ ൅ 3݊ଶ െ 3݊ሻ

2
 

3݊ଶ െ 2݊ ൌ 280 

3݊ଶ െ 2݊ െ 280 ൌ 0 

ܦ ൌ ܾଶ െ 4ܽܿ ൌ 4 ൅ 3360 ൌ 3364 ൌ 58ଶ ൐ 0 

݊ଵ ൌ
െܾ ൅ ܦ√

2ܽ
ൌ
2 ൅ 58
6

ൌ 10 

݊ଶ ൌ
െܾ െ ܦ√

2ܽ
ൌ
2 െ 58
6

ൌ െ
56
6
				െ посторонний	корень	т. к	݊ ∈ ܰ 

ݔ ൌ ܽ௡ ൌ ܽଵ ൅ ݀ሺ݊ െ 1ሻ  

ݔ ൌ 1 ൅ 6ሺ10 െ 1ሻ ൌ 1 ൅ 54 ൌ 55 

Ответ: 55 


